

ПРАВДА ВОСТОКА

1
сентября
2015 года
вторник
№ 171 (28125)
Основана
2 апреля
1917 года

Вне всякого сомнения, независимость навечно останется в нашей истории. Именно она открыла нам путь для возрождения наших ценностей, религии, чести и достоинства, пробуждения национального самосознания, формирования нового общества, создания такого будущего, которое отвечает интересам нашего народа, его надеждам и устремлениям.

О визите Президента Узбекистана в Китай

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов по приглашению Председателя Китайской Народной Республики Си Цзиньпина 2-3 сентября 2015 года посетит Китай с визитом и примет участие в торжественных мероприятиях, посвященных 70-й годовщине Победы во Второй мировой войне.

Искренние поздравления

По случаю 24-й годовщины независимости нашего государства на имя Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова от глав государств и правительств зарубежных стран, руководителей авторитетных международных организаций, видных общественных деятелей и представителей деловых кругов поступают искренние поздравления с наилучшими пожеланиями мира, счастья, дальнейшего процветания и благополучия нашему народу и Президенту Узбекистана.

В частности, поздравления направили:

Председатель Китайской Народной Республики - Си Цзиньпин

Президент Российской Федерации - Владимир Путин

Президент Французской Республики - Франсуа Олланд

Президент Турецкой Республики - Режеп Тайип Эрдоган

Президент Исламской Республики Иран - Хасан Рухани

Президент Республики Казахстан - Нурсултан Назарбаев

Президент Конгресса бухарских евреев США и Канады - Борис Канов

Глава делегации Европейского Союза в Республике Узбекистан - Юрий Штерк

Президент Германско-Узбекского общества - доктор Вольф Бауэр

Вице-президент Германско-Узбекского общества - Дитер Бранденбургер

Региональный уполномоченный представитель Фонда имени Конрада Аденауэра по Центральной Азии - Томас Кунне

Митрополит Ташкентский и Узбекистанский, Глава Среднеазиатского митрополитического округа - Викентий

Президент "Сока Гаккай Интернэшнл" - Дайсаку Икеда.

Поздравительные послания продолжают поступать.

Вечная память о предах

В нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова с первых дней независимости началась огромная работа по возрождению имен наших предков, отдавших свои жизни за свободу Родины, увековечению их памяти. Открытие в Ташкенте мемориального комплекса "Шахидлар хотираси" и объявление 31 августа Днем памяти жертв репрессий является выражением глубокого уважения и почитания памяти лучших сынов нашего народа.

По традиции ранним утром 31 августа в мемориальном комплексе "Шахидлар хотираси" состоялась мемориальная церемония, посвященная памяти наших соотечественников, погибших за свободу и независимость Родины.

В мероприятии принял участие Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов.

Глава нашего государства высказал свое мнение о происходящих сегодня в стране и мире непростых общественных-политических процессах, указав пути решения стоящих в связи с этим важных задач.

Посещая такие священные места, вспоминая о своих соотечественниках, пожертвовавших жизнями во имя свободы народа, мы глубже осознаем, ценой каких больших потерь и тяжелых испытаний была достигнута независимость нашей Родины, нынешний мир и процветание страны. В эти минуты всем сердцем понимаешь величайшее значение обретенной нами независимости, о которой на протяжении столетий мечтали наши предки.

Каждому из нас хорошо известно, какая в годы независимости была проделана огромная работа по возрождению наших духовных ценностей, росту осознания национальной самобытности. Однако стремительно меняющаяся жизнь, вызовы и требования времени ставят перед нами все новые и новые задачи. Вопросы воспитания молодого поколения в духе уважения национальных и общечеловеческих ценностей, ограждение его от чуждых нашему менталитету деструктивных идей приобретают все более актуальный характер, отметил Ислам Каримов.

Мы никогда не должны забывать, что те, кто в своих корыстных интересах выдвигает посябные разрушительные идеи, в первую очередь стремятся сбить с верного пути молодежь, еще не имеющую достаточного жизненного опыта и твердой общественно-политической позиции, использовать ее для осуществления своих разрушительных планов, подчеркнул глава нашего государства. Поэтому нам всегда надо быть бдительными и внимательными и ограждать нашу молодежь от негативного влияния чуждых нам идей.

Президент Ислам Каримов посетил площадь Мустакиллик и возложил цветы к подножию монумента Независимости и гуманизма, являющегося символом нашей свободы, светлого будущего и благородных устремлений. Глава нашего государства отметил, что необходимо и дальше продолжать благоустройство и озеленение площади Мустакиллик, при этом уделять особое внимание посадке еще большего количества декоративных деревьев, кустарников и цветов, отвечающих нашему климату.

Президент нашей страны также посетил Республиканскую специализированную детско-юношескую спортивную школу олимпийского резерва по шахматам, задание которой гармонично сочетает традиции национального зодчества и современные архитектурные решения. Ислам Каримов ознакомился с залом для проведения международных турниров по шахматам, имеющимся возможностями для спортсменов. Президент страны дал поручение соответствующим руководителям по дальнейшему совершенствованию созданных здесь условий.

В тот же день к подножию монумента Независимости и гуманизма были возложены цветы представителями палат Олий Мажлиса, Кабинета Министров Республики Узбекистан, министерств, ведомств и общественности страны.

Выступление Президента Ислама Каримова на торжествах, посвященных двадцатичетырехлетию независимости Республики Узбекистан



государств мира, обеспечить нашему народу достойный уровень и качество жизни, еще больше укрепить авторитет и престиж Узбекистана на международной арене.

Вместе с тем для всех нас очевидно, что XXI век, в котором мы живем, стремительно меняющийся мир, приобретающие решающее значение глобализация, Интернет и интеллектуальное развитие, растущие масштабы и острота конкуренции на мировом рынке выдвигают перед каждым государством, каждым народом чрезвычайно важные и актуальные требования.

Сегодня это государство, которое не следует этим требованиям, не живет в ногу со временем, неизбежно окажется на обочине мирового развития.

Думаю, выражу мнение всего нашего народа, если скажу, что мы ни в коем случае не имеем права допустить подобную ситуацию в Узбекистане.

В этой связи наша главная задача - дальнейшее углубление проводимых реформ, модернизация и обновление экономики и ее отраслей, широкое внедрение информационно-коммуникационных технологий и за счет всего этого еще больше повышение конкурентоспособности нашей страны, что позволит нам занять достойное место на мировом рынке.

Реализация политики структурных преобразований в экономике, диверсификация промышленности, создание основанных на высоких технологиях новых производственных отраслей и организация новых рабочих мест - все это является для нас самой приоритетной, актуальной задачей.

Все мы должны глубоко осознать, что сегодня сама жизнь требует дальнейшего развития частной собственности и частного предпринимательства, закрепленных в нашей Конституции, предоставления им полной свободы, устранения всех преград и ограничений на пути частного сектора, сокращения до обоснованного уровня присутствия государства в экономике.

Дорогие соотечественники! В настоящее время невозможно не видеть, что в ближнем и дальнем зарубежье, в том числе вокруг нас, все больше обостряются различные противостояния, столкновения и кровопролития, усиливаются вооруженные конфликты, коротко говоря, усугубляется напряженность и без того сложной ситуации, которая приобретает все более угрожающий характер.

Проводимая нами в столь тревожной обстановке политика предусматривает соблюдение основных принципов, закрепленных в Уставе Организации Объединенных Наций, международных правовых документах и нормах, решение возникающих конфликтов не силовыми методами, а только мирным и политическим путем, а также безусловное прекращение продолжающихся сегодня в различных регионах мира войн и кровопролитий.

В связи с этим считаю необходимым вновь повторить: Узбекистан не присоединится ни к какому военно-политическому блоку, не допустит размещения на своей территории иностранных военных баз, пребывания наших военнослужащих за пределами страны. Эти принципы возведены нами в статус государственного закона, именно такую глубоко продуманную позицию, такую по-

литику мы считаем самой правильной для себя, единственно верной и никогда не свернем с этого пути.

Как я уже говорил - нашему народу нужны мир и спокойствие. Это - желание народа Узбекистана, это - цель нашего народа, это - его твердое решение.

Время, в которое мы живем, требует от всех нас быть еще более бдительными и внимательными, бороться за нашу мирную и спокойную жизнь, защищать чистое небо над нами.

В этих целях своей первоочередной задачей мы считаем дальнейшее развитие отношений дружбы и взаимопонимания со странами ближнего и дальнего зарубежья, укрепление взаимовыгодного сотрудничества и стабильности в нашем регионе.

Пользуясь сегодняшней возможностью, позвольте выразить свое самое искреннее уважение и почтение присутствующим на нашем праздничном торжестве посланцам иностранных государств, представителям международных организаций, всем зарубежным гостям, всем тем, кто оказывает нам содействие и поддержку.

Уважаемые друзья! Хотелось бы, чтобы мы всегда помнили одну истину. В основе достигнутых нами за двадцать четыре года независимого развития огромных успехов, нашего все возрастающего процветания и благополучия, чувства удовлетворенности жизнью у наших людей, прежде всего, лежат самоотверженный труд, огромный интеллектуальный и созидательный потенциал, непоколебимая воля нашего народа, который сохраняет, как зеницу ока бережет мир и спокойствие в стране и воспитывает в духе этих благородных ценностей подрастающее поколение.

Сегодня с этой высокой трибуны я считаю своим долгом от себя лично, от всех вас, мои дорогие, с огромной благодарностью низко поклониться нашему мужественному, великодушному народу. Желаю счастья и благополучия нашим самым прекрасным в мире женщинам, дорогим матерям и сестрам, которые светом своей доброты и любви озаряют и согревают наши семьи, нашу жизнь.

Хочу еще раз выразить заполнившую эту величественную площадь молодежи, всем юношам и девушкам нашей страны свою искреннюю любовь и высокое доверие.

Убежден, что все вы, мои дорогие дети, благодаря присущим вам энергии, постоянному поиску, стремлению к освоению современных знаний и практических навыков обязательно достигнете своих высоких целей, займете достойное и прочное место в нашем обществе.

Будьте всегда целеустремленными, завтрашний день, будущее - за вами!

Дорогие мои соотечественники! В эти волнующие, незабываемые мгновения еще раз поздравляю вас с двадцатичетырехлетием независимости нашей Родины и от всего сердца выражаю вам свои самые искренние пожелания.

Пусть Всевышний всегда поддерживает нас во всех добрых делах и начинаниях!

Пусть всегда в нашей стране царят мир и спокойствие, будет чистым небо над нашей Родиной!

Пусть будет вечной наша независимость!

Дорогие соотечественники! Уважаемые гости!

Мне доставляет огромное удовольствие искренне, от всего сердца поздравить вас, собравшихся сегодня на этой прекрасной площадке, и в вашем лице весь наш народ с самым великим, самым дорогим для всех нас праздником - Днем независимости Узбекистана.

Независимость для нас имеет огромную, ни с чем не сравнимую ценность и значение. Ее обретение стало поистине судьбоносным событием, в корне изменившим смысл и содержание нашей жизни, открывшим новую страницу в истории Узбекистана, освободившим нашу Родину и народ от оков бывшего тоталитарного строя.

Благодаря ей, будучи полноправным членом мирового сообщества, мы получили возможность пойти по пути строительства национального демократического государства, создания для нашего народа никому и ни в чем не уступающей благополучной жизни.

Вне всякого сомнения, независимость навечно останется в нашей истории. Именно она открыла нам путь для возрождения наших ценностей, религии, чести и достоинства, пробуждения национального самосознания, формирования нового общества, создания такого будущего, которое отвечает интересам нашего народа, его надеждам и устремлениям.

Не будет преувеличением сказать, что за годы независимости, короткий по историческим меркам срок, мы прошли путь, равный столетиям, и сегодня Узбекистан является современным, динамично развивающимся государством. Во всех сферах наглядно проявляются результаты широкомасштабной работы, в том числе кардинального преобразования облика нашей страны, ее городов и сел, постоянно растущее благосостояние населения, осуществляемая нашим самоотверженным и мужественным народом - народом с твердой волей, знающим истинную ценность свободной и независимой жизни, ставшим хозяином своей земли, своей судьбы. Скажите, дорогие друзья, возможно ли было достижение столь высоких рубежей без обретения независимости?

На это ответ один: нет, безусловно, нет.

Ярким тому подтверждением, прежде всего, является пройденный нами путь, уверенные шаги нашей страны к достижению своих целей.

Экономика Узбекистана за годы независимости выросла более чем в 5,5 раза, реальные доходы на душу населения - в 9 раз, средняя продолжительность жизни людей увеличилась с 67 до 73 лет, а среди женщин - до 75 лет, и такие показатели, несомненно, никого не оставляют равнодушным.

Наша страна сегодня занимает пятое место в мире среди государств с ускоренно развивающейся экономикой, в последние одиннадцать лет, несмотря на продолжающийся мировой экономический кризис, темпы роста валового внутреннего продукта составляют свыше 8 процентов, что, естественно, вызывает у многих восхищение.

По данным самых авторитетных международных экономических и общественных центров, Узбекистан в настоящее время во "Всемирном индексе счастья" занимает 44-е место среди 158 стран мира и первое - среди стран Содружества Независимых Государств.

Безусловно, можно много говорить о достигнутых нами успехах. Когда речь идет об этом, в первую очередь следует подчеркнуть, что важнейшими факторами этих огромных достижений являются кардинальные изменения в сознании и мышлении наших людей, отношении к окружающему миру и завтрашнему дню, повышение их политической активности, правовой культуры и гражданской ответственности.

Самое главное, мы с первых дней независимости приступили к созданию абсолютно новой системы образования и воспитания молодого поколения с целью формирования его свободным от всяких догм и стереотипов изжившего себя старого строя, всесторонне, гармонично развитым, обладающим самостоятельным мышлением и видением, способным взять на себя ответственность за будущее Родины, и сегодня это дает свои ясные результаты.

В нашей стране ежегодно более 600 тысяч соответствующих требованиям времени молодых специалистов уверенно вступают в жизнь, становясь поистине решающей силой нашего общества. Это новое поколение целеустремленно, с энтузиазмом, с горящими глазами, осваивая не менее двух-трех профессий, владеющих иностранными языками, информационными технологиями и Интернетом, современными знаниями, готовых на равных состязаться со сверстниками из развитых стран, наш народ считает своей самой большой опорой и надеждой, можно сказать, бесценным потенциалом. Имея такую молодежь, мы никогда не свернем с избранного пути, и в этом все мы твердо уверены.

Дорогие соотечественники! Ни для кого не секрет, что, в отличие от строительства новой жизни, отвечающей нашим целям и особенностям развития страны, мы не принимали скоропалительных решений, не допустили опрометчивых шагов и необдуманных действий. Мы, полностью отказавшись от неприемлемых для нас различных форм "шоковой терапии", трезво оценивали "советы" со стороны, не копируя ли других и не стремились, как некоторые, любыми способами добиться небывалых показателей. Самое важное, мы не отнеслись безответственно и легковесно к нашей судьбе, нашему будущему, не польстившись на предлагаемые сомнительные кредиты, не оказались в долговой яме.

Одним словом, мы на деле следовали провозглашенному нами принципу "Реформы - не ради реформ, а для человека", и чтобы достичь наших целей, твердо придерживались курса поэтапного, эволюционного развития.

Несомненно, неизгладимый след в нашей истории оставит то, что мы разработали и реализовали глубоко и тщательно продуманную, основанную на пяти известных принципах стратегию, признанную сегодня во всем мире как "узбекская модель" развития.

Уважаемые друзья! Думаю, всем хорошо известно, что мы поставили перед собой высшую цель - войти в ряд развитых

Великий праздник нашей прекрасной и неповторимой Родины

В Национальном парке Узбекистана имени Алишера Навои состоялись праздничные торжества, посвященные двадцатичетырехлетию государственной независимости Республики Узбекистан

Независимость - это прежде всего право быть хозяином своей страны, определять собственную судьбу, жить свободно и счастливо.

Независимость - это свобода. Свобода мысли, слова, вероисповедания, творчества, уважение национальных ценностей, право на выбор профессии и созидательный труд.

Независимость - это осознание собственной самобытности, почтение и прославление великих предков, высокая оценка чести и достоинства человека, достойное место в мировом сообществе.

Независимость - это создание, благородство помыслов и целей, гордость каждого гражданина страны за свою Родину, стремле-

ние внести свой вклад в укрепление ее могущества и дальнейшее процветание.

Для нашего народа День независимости по праву является самым великим, самым дорогим праздником, который отмечается с особой радостью и гордостью.

31 августа 2015 года. Празднично украшены Национальный парк Узбекистана имени Алишера Навои и прилегающие к нему аллеи, улицы и здания. Ветерок ласково колыхает цветные флаги. Лица идущих к величественной площади людей радостны и оживлены.

На площади собрались члены Сената, депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, члены правительства, Герои Узбекистана, деятели науки, культуры, литературы, искусства, передовики производства, предприниматели, руководители общественных организаций, аккредитованные в нашей стране посольства зарубежных государств и представительств международных организаций.

19.00. Собранные аплодисментами встречают Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова.

Позыные извещают о начале праздничных торжеств.

На трибуну приглашается Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов.

Глава нашего государства поздравляет весь народ Узбекистана с самым великим, самым дорогим праздником - 24-летием независимости.

Звучит Государственный гимн Республики Узбекистан. Собранные исполняют главную песню страны, испытывая при этом огромное волнение и гордость.

В соответствии с постановлением Президента Ислама Каримова "О подготовке и проведении празднования 24-летия государственной независимости Республики Узбекистан" по всей стране была осуществлена большая подготовительная работа. Наш народ встречает самый великий, самый дорогой для нас праздник новыми успехами и новыми надеждами. Каждый наш соотечественник с радостью произносит слова признания любви к Родине: "Ты неповторим, ты дорог мне, родной мой Узбекистан!"

Да, у нас есть все основания для радости - в нашей стране царят мир и спокойствие, благоустроены города и села, у людей хорошее настроение, в домах достаток, все уверены в завтрашнем дне. Родной

народом, сегодня признана в мире как "Узбекская модель" развития. Сама жизнь подтвердила правильность и эффективность этой модели, которая характеризуется тщательным учетом социально-экономических условий, национально-демографических особенностей нашей страны, мирового опыта и принципов демократии.

Рост экономики нашей страны за годы независимости в 5,5 раза, увеличение реальных доходов на душу населения в 9 раз - это результат поэтапных реформ, проводимых на основе этой модели.

Организованные по инициативе главы государства новые для нас высокотехнологичные отрасли - автомобилестроение, переработка нефти и газа, производство двигателей, строительных материалов, современной электротехники - послужили локомотивом для всей экономики. Благодаря работе по модернизации и диверсификации производства предприятия пищевой, легкой и химической промышленности, строительных материалов увеличили свои мощности. Сегодня производимая в нашей стране продукция полностью обеспечивает потребности внутреннего рынка, а также широко экспортируется.

Несмотря на продолжающийся глобальный финансово-экономический кризис, постоянно растущую конкуренцию на мировом рынке, ежегодные темпы роста валового внутреннего продукта нашей страны за последние одиннадцать лет превышают 8 процентов, и в этом году ожидается сохранение таких показателей, что свидетельствует о стабильности развития нашей экономики.

Эти успехи - результат самоотверженного труда нашего народа - сегодня признаются во всем мире. Международные организации, эксперты, престижные рейтинговые компании высоко оценивают нынешнее состояние и перспективы развития нашей страны.

Всемирным экономическим форумом в Швейцарии "World Economic Forum" был объявлен рейтинг стран с быстроразвивающейся экономикой. В списке на основе прогноза Всемирного банка "Глобальное экономическое развитие" Узбекистан занял пятое место среди государств с ожидаемым самым высоким уровнем годового роста в 2014-2017 годах.

...На праздничную сцену выбегают дети. Площадь заполняется их радостными голосами. Это - дети,

рожденные в годы независимости, с чистыми душами и помыслами, чему созвучны исполняемые ими песни о счастье, светлом будущем.

С первых лет независимости в Узбекистане приоритетным направлением стала идея о том, что наши дети должны стать сильнее, образованнее, мудрее и, конечно же, счастливее нас. Воспитание поколения, гармонично развитого человека было возведено в ранг государственной политики.

За прошедшие годы осуществлена огромная по масштабам и значению соответствующая работа. Созданы все необходимые условия для здорового рождения и развития детей. Воспитанию гармонично развитого поколения способ-

ствуют современные образовательные, медицинские и оздоровительные учреждения, спортивные сооружения.

Потенциал нашей молодежи ярко проявляется на международных соревнованиях. На XVII Азиатских играх в южнокорейском городе Инчхоне наши спортсмены завоевали 61 медаль и тем самым еще раз доказали, что они никому ни в чем не уступают и никогда не уступят.

Для нашей молодежи созданы большие возможности для современного образования и приобретения профессий. Выпускники школ полностью охватываются системой среднего специального образования, а выпускники лицеев и колледжей трудоустраиваются или продолжают образование в вузах.

Ежегодно в нашей стране создается около 1 миллиона рабочих мест. В соответствии с программой поддержки молодежи молодым семьям предоставляется жилье в домах "Камолот", что является огромным подспорьем в нахождении достойного места в жизни, рождении и воспитании здоровых детей.

На сцене в виртуозном исполнении мастеров искусств нашей страны звучат произведения мировой классики, что в очередной раз доказывает, что наша страна развивается на основе лучших национальных и общечеловеческих ценностей.

В Узбекистане высшей ценностью являются человек, его жизнь, свобода, честь, достоинство. В обществе утвердилась атмосфера любви и милосердия, сплоченности и толерантности.

Благодаря этому неуклонно повышается авторитет Узбекистана в мировом сообществе. К сотрудничеству с нашей страной стремятся самые развитые государства, фирмы и компании с мировым именем.

В настоящее время Узбекистан установил дипломатические отношения более чем со 130 странами. В Ташкенте действуют посольства 45 государств, около двадцати международных организаций и финансовых учреждений. В зарубежных странах, при международных организациях открыто около 50 наших дипломатических и консульских представительств.

...На площадь строевым шагом выходят защитники Родины. Они под звуки военного оркестра исполняют песню "Защитим твой мир, священная Родина!"

Мир - самый важный фактор

прогресса. Развитие может быть только в мирной, спокойной стране, только в таких условиях люди стремятся к созданию, обновлению. Благодаря стабильности наша страна достигает огромных успехов и рубежей во всех сферах.

Сегодня Узбекистан - это динамично и стабильно развивающееся государство с мощным потенциалом, способное надежно защищать свои границы, мирную жизнь народа, занявшее достойное место в мировом сообществе.

Основой этого является проводимая Президентом нашей страны миролюбивая политика. Внешняя политика Узбекистана основывается на приоритете национальных интересов, соблюдении международных правовых норм, мирном решении спорных вопросов. Наша страна не вступает ни в какие во-енно-политические блоки.

Мир и спокойствие в нашей стране служат важным фактором развития и туристической сферы. Известное всему миру узбекское гостеприимство, современная туристическая инфраструктура и высококачественный сервис привлекают туристов со всего мира.

В октябре 2014 года в Самарканде состоялась 99-я сессия Исполнительного совета Всемирной туристской организации ООН. Это стало еще одним признанием развития всех сфер страны, повышения ее авторитета на международной арене.

В Ургенче прошел еще один крупный форум - международная конференция "Развитие сотрудничества в регионе бассейна Аральского моря по смягчению последствий экологической катастрофы". Она имела важное значение для работы по смягчению негативных последствий экологической катастрофы в Приаралье, улучшению условий жизни проживающего в этом регионе населения.

"Кем мы были и кем стали?" Это составляет основную концепцию праздничной программы. Демонстрируемые на мониторах осуществляемые в регионах преобразования, огромная созидательная и благоустроительная работа, образы наших трудолюбивых соотечественников, изобильные рынки, мирная и спокойная жизнь являются ответом на этот вопрос. В эти мгновения крепнет наша уверенность в завтрашнем дне, в том, каких еще больших рубежей мы достигнем.

Благодаря развитию страны повышается уровень и качество жизни населения. По всей стране проводится масштабная созидательная работа. По инициативе Президента Узбекистана в соответствии с генеральным планом меняются облик крупных городов, возводятся новые дворцы культуры и спорта, предприятия торговли и сферы услуг, образовательные и медицинские учреждения.

Главное, что в результате проводимой работы создаются благоприятные условия для жизни, труда, быта и отдыха людей. Возводимые на селе современные жилые дома по типовым проектам повышают уровень жизни народа. Люди живут в благоустроенных домах, уютных махаллах. Такие современные условия меняют их мышление, мировоззрение. Все это является реализацией на практике принципа "Реформы - не ради реформ, а для интересов человека."

Во "Всемирном индексе счастья", составленном на основе исследования социологов Колумбийского университета (США) при содействии ООН, Узбекистан занял 44-е место, а среди государств СНГ - первое.

Объявление в Узбекистане 2015 года по инициативе Президента нашей страны Годом внимания и заботы о старшем поколении стало очередным доказательством внимания к человеку. В рамках соответствующей Государственной программы принимаются масштабные меры по облегчению жизни и укреплению здоровья пожилых людей, внесших немалый вклад в достижение нашей нынешней мирной и благоустроенной жизни.

Глава нашего государства сказал, что человек рождается для счастья, - говорит ветеран Джума ота Ташпулатов из Сурхандаринской области. - По нынешнему уровню жизни населения, его устремлениям, изменившемуся обра-



Приметы нового времени

Жизнь прожить - не поле перейти

Сиёсатдон АБДУЛЛАЕВА, Герой Узбекистана, руководитель фермерского хозяйства "Олтинкул водий гулшани" Алтынкульского района:

- Я из сельской глубинки. Наша семья ничем не отличалась от других, жила скромно. С первых лет независимости мы стали хозяевами своей земли. Но ни мои родители, ни я не могли себе представить, что у нашего фермерского хозяйства узнает вся страна и оно будет передовым.



20 лет назад, в 1995-м, на своем опытно-экспериментальном участке в четыре гектара высеяли семена хлопчатника и решили вырастить его, применяя подпленочный метод. Мы не пожалели ни об эксперементе, ни о дополнительных расходах. На две недели раньше собрали урожай, причем с каждого гектара сняли по 55 центнеров "белого золота", тогда как прежде с круга получали по 38. Узнав о высоком урожае, выращенном нетрадиционным методом, к нам стали приезжать хлопководы со всего района, из других хлопководческих регионов страны. Каждый старался подробно расспросить об эффективном методе, чтобы потом применить его на своих полях.

Благодарна за постоянное внимание, поддержку предпринимательской деятельности, фермерского движения, за предоставленные льготы. Сегодня наше хозяйство расширилось, стало многопрофильным. На семи гектарах развели туютовые плантации. Есть фруктовый сад. Прошлой осенью на 31,5 гектара засеяли озимую пшеницу и еще в середине июля нынешнего года собрали хороший урожай.

У меня четверо детей. Благодаря созданным в республике для сельских тружеников возможностям дали высшее образование и справили свадьбы внукам, отремонтировали и построили дома, приобрели машины. Я уверена в их будущем, в том, что они станут достойными людьми, внесут вклад в укрепление авторитета нашей Родины.

Преданность любимому делу

Юнусхон АЗИМОВ, ремесленник, победитель Наманганского областного этапа смотра-конкурса "Ташаббус-2015":

- Одна из особенностей современного развития нашей Родины - возрождение ремесленничества, что дает право заниматься любимым делом, способствует насыщению рынка изящными изделиями ручной работы.

В деревне Намангане в махаллах развелись частные цехи по изготовлению национальных тканей из шелкового и хлопкового волокон. Традицию восстановили в том числе и жители моей родной махаллы. Радует, что сегодня многие занимаются ремесленничеством. Государство обеспечило мастеров национального искусства налоговыми преференциями.

После окончания колледжа продолжил дело, унаследованное от отца. Вместе с младшим братом успешно освоил изготовление 12 видов национальных тканей - атласа и аараса, которые придают невероятную красоту женщинам. Переживали за сыб, думали, что продукция не будет пользоваться спросом. Однако традиционные ткани сейчас охотно приобретают как местные жители, так и иностранные гости.

В нашей области более 700 ремесленников, численность которых растет день ото дня. Это свидетельствует об их преданности любимому делу.

Радоваться успехам

Дилором ОДИЛОВА, председатель первичной ячейки Комитета женщин Сурхандаринского областного управления народного образования, обладатель медали "Шухрат":

- Горжусь, что 24-ю годовщину независимости нашей Родины женщины-педагоги области встречают достойным вкладом в развитие государства.

Сегодня в системе Сурхандаринского областного управления народного образования работают свыше 33 тысяч педагогов, 57 процентов из них - представительницы прекрасной половины. Начало нового учебного года - горячая пора. Нужно найти общий язык с первоклассниками, а ребят постараться настроить на серьезный лад после летних каникул. У женщин-педагогов двойные заботы, ведь у большинства и свои дети-школьники.

Наша задача - поддержать их в профессиональной деятельности. Не забываем и о возложенных на нас обязанностях в проведении просветительской работы. Регулярно организуем в учебных заведениях встречи с почетными жителями, посвященные воспитанию молодежи в духе высоких нравственных идеалов.

Важная роль отведена воспитанию девочек. В школах области функционируют кружки "Ороста кизилар". Их члены - постоянные участницы научно-практических семинаров, тренингов, "круглых столов", диспутов на разные темы. Отлично, что наши девочки достойно выступают на конкурсах, спортивных соревнованиях. Как своим радуюсь успехам коллег и их подопечных. Думаю, это результат последовательных реформ в сфере образования, огромного внимания, уделяемого руководством страны воспитанию молодежи.

Важная роль отведена воспитанию девочек. В школах области функционируют кружки "Ороста кизилар". Их члены - постоянные участницы научно-практических семинаров, тренингов, "круглых столов", диспутов на разные темы. Отлично, что наши девочки достойно выступают на конкурсах, спортивных соревнованиях. Как своим радуюсь успехам коллег и их подопечных. Думаю, это результат последовательных реформ в сфере образования, огромного внимания, уделяемого руководством страны воспитанию молодежи.

Важная роль отведена воспитанию девочек. В школах области функционируют кружки "Ороста кизилар". Их члены - постоянные участницы научно-практических семинаров, тренингов, "круглых столов", диспутов на разные темы. Отлично, что наши девочки достойно выступают на конкурсах, спортивных соревнованиях. Как своим радуюсь успехам коллег и их подопечных. Думаю, это результат последовательных реформ в сфере образования, огромного внимания, уделяемого руководством страны воспитанию молодежи.

Важная роль отведена воспитанию девочек. В школах области функционируют кружки "Ороста кизилар". Их члены - постоянные участницы научно-практических семинаров, тренингов, "круглых столов", диспутов на разные темы. Отлично, что наши девочки достойно выступают на конкурсах, спортивных соревнованиях. Как своим радуюсь успехам коллег и их подопечных. Думаю, это результат последовательных реформ в сфере образования, огромного внимания, уделяемого руководством страны воспитанию молодежи.

Важная роль отведена воспитанию девочек. В школах области функционируют кружки "Ороста кизилар". Их члены - постоянные участницы научно-практических семинаров, тренингов, "круглых столов", диспутов на разные темы. Отлично, что наши девочки достойно выступают на конкурсах, спортивных соревнованиях. Как своим радуюсь успехам коллег и их подопечных. Думаю, это результат последовательных реформ в сфере образования, огромного внимания, уделяемого руководством страны воспитанию молодежи.

А. Самадов.
Корр. УзА.
Фото УзА.

Мелодии, объединяющие народы

В Самарканде завершился десятый международный музыкальный фестиваль "Шарк тароналари"

Международный музыкальный фестиваль "Шарк тароналари", организованный по инициативе Президента Ислама Каримова, в этом году прошел в десятый раз. Звучавшие на площади Регистан, в амфитеатрах "Муъжиза" и "Нихол", парках отдыха "Ешлик", "Суглиёна", "Шаббода", в Самаркандском, Акдаринском, Джамбайском и Тайлакском районах мелодии и песни покорили сердца любителей искусства.

Не случайно этот ставший уже весьма престижным и авторитетным международный фестиваль проводится в Самарканде. Этот город издревле является одним из мировых центров культуры и искусства.

В годы независимости под руководством Президента нашей страны осуществляется широкомасштабная работа по дальнейшему совершенствованию облика этого древнего и вечно молодого города, который по праву называют украшением Востока, повышению его социально-экономического потенциала.

В рамках музыкального форума гости с большим интересом ознакомились с его историей, выставками изделий национального ремесленничества и музыкальных инструментов. Осмотр исторических памятников, построенных в годы независимости современных сооружений, посещение святых мест поклонения произвели на участников огромное впечатление.

В фестивале "Шарк тароналари" участвовали руководители многих авторитетных международных организаций, государственные и общественные деятели. Гости также приняли участие в организованных в рамках форума научной конференции, различных мероприятиях и художественных вечерах, встречах и беседах, приуроченных к Дню независимости. Они обменялись мнениями и опытом, наладили и укрепили творческое сотрудничество.

Самарканда. Площадь Регистан. 30 августа. В амфитеатре на величественной площадке по случаю торжественного закрытия международного музыкального фестиваля собрались его участники и гости, поклонники искусства.

Выступившие на церемонии закрытия этого праздника музыки особо отметили, что, как всегда, он был организован на высоком уровне. Они выразили благодарность

руководству нашей страны и организаторам форума за искреннее радушие и гостеприимство.

Наступают самые волнующие минуты. Объявляются имена победителей и призеров X международного музыкального фестиваля "Шарк тароналари".

Главный приз - Гран-при фестиваля присужден группе "Jiangsu Women's Orchestra" из Китая.

- В эти минуты нет в мире людей счастливее нас, невозможно передать словами наше волнение, - говорит исполнительница "Jiangsu Women's Orchestra" Жанг Жинг. - Мы очень рады, что завоевали главный приз этого известного и авторитетного фестиваля. Выражаем искреннюю благодарность Президенту Республики Узбекистан Исламу Каримову за инициирование таких благих дел, уделяемое особое внимание развитию искусства и культуры, огромный вклад в укрепление мира и согласия на всей планете. С нетерпением будем ждать возможности еще раз выступить на этой прекрасной сцене.

Пусть вечно звучат мелодии "Шарк тароналари", воспевающие мир, дружбу и добро! Японская группа "Shamisen" заняла первое место, представители Польши и Эстонии - второе место. Мастера искусств из Коста-Рики удостоены третьего места.

Группа "Айкулаш юдузлари" из Каракалпакстана отмечена специальным призом ЮНЕСКО.

Названы и награждены победители и в ряде других номинаций.

Церемония закрытия фестиваля завершилась большим праздничным концертом с участием мастеров искусств и молодых исполнителей нашей страны, сопровождавшимся грандиозным световым шоу в 3D-формате. Его темой стали богатая история нашей страны, осуществленная за годы независимости работа по возрождению духовного наследия наших предков, огромные достижения в сфере культуры и искусства.

В церемонии закрытия международного музыкального фестиваля "Шарк тароналари" приняли участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Б. Ходиев, хоким Самаркандской области З. Мирзаев.

**И. Умарова,
Н. Манзурова,
Г. Хасанов,
Специоры УзА.**

Говорят участники фестиваля



Бах Оулд САЛЕК, член жюри фестиваля (Мавритания):

- Значимость фестиваля "Шарк тароналари" в масштабе мирового сообщества растет из года в год, ведь он пропагандирует такие высокие идеалы, как толерантность, взаимопонимание, что так важно в современном мире. Благодарен за приглашение в Самарканд и честь стать одним из членов жюри. Беседовал со многими участниками фестиваля. Все они восхищены высоким уровнем мероприятий, организованных в его рамках.

Хассан АЛИ, исполнитель в группе "Сурур" (Пакистан):

- Очень рад возможности посетить удивительный древний город Самарканд. Восхищен его атмосферой, тем, как бережно в вашей стране относятся к сохранению исторических реликвий. Думаю, Узбекистан может быть примером для многих стран в этом вопросе. Хорошо знаком с национальными музыкальными традициями Узбекистана, уверен, что в этом отношении наши культуры достаточно близки. Наша группа работает по направлениям фольклора, эстрады и суфи. Надеюсь, представленное выступление пришлось по вкусу жюри и публике.

Паоло ПЕТРОЧЕЛЛИ, основатель и президент музыкальной академии Европы и Средиземного моря (Италия):

- Я родом из Рима, и меня всегда привлекал Самарканд, ведь его нередко сравнивают со столицей Италии по богатству исторического наследия и значению для мировой цивилизации. Не могу поверить тому, что моя мечта сбылась. Уникальная величественная архитектура Самарканды произвела сильное впечатление. Я довольно хорошо знаком с научными основами западной музыки, а вот восточную знаю меньше. Для меня участие в фестивале "Шарк тароналари" - это возможность лучше узнать национальную музыку восточных стран, найти те нити, что связывают наши культуры.

Хироясу КОБАЯШИ, президент музыкальной ассоциации "Мин-Он" (Япония):

- Не зря говорят, что искусство предвестник мира. В этом смысле фестиваль "Шарк тароналари" - уникальный проект, который служит высоким идеалам. Именно этому был посвящен мой доклад на научной конференции.

Элиасе Бен ЖОМА, исполнитель (Коморские острова):

- Узбекистан - страна с великим искусством и богатой культурой. Мы очень хотели побывать здесь и принять участие в фестивале. И, конечно же, очень рады, что у нас появилась такая возможность.

Приехав, сразу окунулись в звуки неповторимой национальной узбекской музыки. Очень понравились ваши музыкальные инструменты, и я уже попробовал сыграть на некоторых из них. Как оказалось, наши музыкальные инструменты очень похожи. Думаю, это еще одно подтверждение того, что все народы на самом деле незримо связаны друг с другом, а значит и каждой культуре нужно относиться с большим уважением и почтением.

Ирина КРАСОВА, музыкант группы "Осиктакан" (Россия):

- Благодаря международному фестивалю "Шарк тароналари" в очередной раз убедилась, как сильно толерантность и высокая духовность способствуют развитию страны, позитивно сказываются на всех сферах жизни - экономике, образовании, воспитании подрастающего поколения. В рамках фестиваля познакомилась с юными музыкантами, многое узнали о традициях и культуре Узбекистана. Для нас "Шарк тароналари" - возможность расширить новые связи с коллегами со всего мира, познакомиться с иными музыкальными традициями.

Густаво БЕГА, музыкант группы "Quelite" (Коста-Рика):

- Возможность погостить на такой древней, пропитанной историей земле, стоять на площади Регистан - большое счастье. Нам удалось всего за два месяца подготовиться к участию в нем, приложили все силы, чтобы не разочаровать жюри и публику. О престижности и популярности этого грандиозного музыкального форума красноречиво говорит тот факт, что на его площадках выступают музыканты со всей планеты. Сочетание неповторимой атмосферы дружелюбия и гостеприимства с высоким уровнем организации делает "Шарк тароналари" поистине событием мирового масштаба.

Фортуна улыбается сильным

Чемпионат Узбекистана. Высшая лига. Двадцатый тур. "Шуртан" - "Пахтакор" - 1:1, "Навбахор" - "Бунёдкор" - 0:1, "Металлург" - "Согиана" - 1:2, "Машъал" - "Нефтчи" - 2:1, "Локомотив" - "Динамо" - 2:1, "Кизилкум" - "Насаф" - 1:2, "Бухоро" - "Андижон" - 2:1, "Коканд-1912" - "Олмалик" - 0:1.

Пахтакоровцы потеряли очки в Гузаре. Сыграли вничью с набирающим темп во втором круге "Шуртаном". Столичная команда могла и выиграть, однако полузащитник "Пахтакора" Андреев не реализовал пенальти в компенсированные четыре минуты.

Осечкой действующего чемпиона тут же воспользовался основной конкурент на "золото" - ташкентский "Локомотив". Железнодорожники, забив два быстрых гола, потом пытались "малой кровью" добиться победы, и чуть было не попались за неуважение к сопернику. Самаркандцы сократили разрыв в счете во втором тайме, заставили хозяев поля поперничать в концовке встречи. Будь у динамовцев больше классных исполнителей, то результат вполне мог стать иным.

Имея минимальное преимущество, по три очка в актив записали также "Насаф" и "Бунёдкор". Связано это с тем, что играли представители лидирующей группы в гостях с командами из середины турнирной таблицы. "Кизилкум" и "Навбахор" - клубы, которые на своем поле редко проигрывают. На этот раз уступили более слабым и целеустремленным дружинам. Гостям к тому же и повезло. Правда, известно, что Фортуна улыбается сильным.

Как только главный тренер "Согианы" Даврон Файзиев после поражений начинает говорить, что собирается в отставку, его команда начинает выигрывать. Если победа у себя дома была прогнозируема, то пополнившийся багаж очков в гостях с "Металлургом" - сюрприз. Джи-заксы сделали весомую заявку на сохранение прописки в высшей лиге.

Кстати, об аутсайдерах. "Бухоро" сломала сопротивление соседа по турнирной таблице - "Андижона". Хотя футболисты из древнего города так и остались на последнем месте, но заметно уменьшили шансы подопечных главного тренера анижонцев Элдара Гесса.

То же самое можно сказать о положении "Коканда-1912", который на своем стадионе проиграл "Олмалику". Заметим, что кокандцы имели больше возможностей записать в актив не одно, а даже три очка. Не использовали, как утверждают свидетели матча, несколько выгодных моментов.

"Машъал" после неудач в первом круге обретает былой статус "крепкого орешка". В предыдущем туре удивил тем, что на выезде обыграл "Олмалик" - 3:1, а теперь на глазах своих болельщиков добился волевой победы над "Нефтчи". Мубареклы, уступая по ходу встречи, сумели таки записать в актив три очка. Но, заметим, в прошлом сезоне они были пятыми, ныне находятся пока на восьмом. Однако, если продолжат играть в нынешнем ритме, то вполне возможно сумеют повторить результат. "Нефтчи" за счет запаса очков, набранных в первом круге, продолжает пока удерживать пятую позицию.

Футбольное обозрение

Положение команд после двадцатого тура

Клубы	В	Н	П	М	О
1. "Пахтакор"	16	3	1	40:13	51
2. "Локомотив"	15	4	1	44:13	49
3. "Насаф"	14	3	3	33:13	45
4. "Бунёдкор"	13	2	5	26:12	41
5. "Нефтчи"	11	3	6	18:19	36
6. "Олмалик"	10	4	6	38:29	34
7. "Металлург"	7	5	8	30:23	26
8. "Машъал"	7	4	9	25:28	25
9. "Навбахор"	7	4	9	28:33	25
10. "Шуртан"	6	6	8	31:34	24
11. "Кизилкум"	7	3	10	25:33	24
12. "Согиана"	6	1	13	20:43	19
13. "Коканд-1912"	5	2	13	19:34	17
14. "Динамо"	4	3	13	17:29	15
15. "Андижон"	4	2	14	17:38	14
16. "Бухоро"	2	3	15	15:41	9

В Катар - через Словакию?

Олимпийская сборная Узбекистана продолжает подготовку к чемпионату Азии, который стартует в Катаре в начале следующего года. Там будут разыграны путевки на Олимпиаду-2016 в Рио-де-Жанейро (Бразилия).

Под руководством нового главного тренера Виктора Джалилова наши 23-летние парни отпраздновали в Словакии, где примут участие в международном турнире. Их соперники - ровесники из Саудовской Аравии, Иордании, Объединенных Арабских Эмиратов и хозяева поля. В составе олимпийской сборной республики представители двенадцати клубов не только высшей лиги. В качестве полузащитника заявлен Темура Хакимов, выступающий за столичный "Ок-тепа" из первой лиги.

"Все идет по плану"

- так заявил главный тренер юношеской сборной Узбекистана Темура Хакимов после того, как его подопечные вернулись из Китая, где были проведены учебно-тренировочные сборы и три товарищеских матча.

В стартовом матче наши шестнадцатилетние парни уверенно переиграли ребят из Монголии - 12:0. Слишком легкая победа, видимо, несколько расслабила земляков. Имея массу возможностей, уступили китайским футболистам - 0:2, а затем и кыргызстанцам - 1:3.

Вернувшись из Китая, узбекистанцы отправились в Катар, где проведут два спарринговых матча с хозяевами. После этих встреч отправятся в Палестину, где с 16 по 20 сентября примут участие в отборочных матчах первенства Азии с юношами с Мальдивских островов, из Йемена и Палестины. Право играть в финальной пушке континентального первенства получит команда, занявшая первое место в этой группе.

**Тимур Низаев,
Обозреватель "Правды Востока".**

Опыт распространяют

В канун первого звонка по всей стране организовали традиционные августовские конференции преподавателей под девизом "Ты неповторим, ты дорог мне, родной мой Узбекистан!"

Встреча в Ташкентском областном институте переподготовки и повышения квалификации работников народного образования собрал ведущих наставников региона. Они обсудили проблемы подготовки детей к школе, факторы совершенствования обучения в начальных классах, организацию содержательного досуга, использование ИКТ, формирование у ребят необходимых компетенций, духовно-нравствен-

ных качеств и патриотизма. Преподаватели из разных городов и районов рассказали о своих наработках, продемонстрировали фрагменты уроков, поделились опытом внедрения новых методик и технологий.

Прозвучали поздравления в адрес двух лауреатов конкурса "Учитель года-2015" из Ташкентской области: преподаватель химии из школы №20 Маргубы Турсуновой и идеи национальной независимости из школы №14 Наргизы Хайдаровой из города Алмалык. Отмечалось, что их передовой опыт также предстоит распространить среди коллег.

Алексей Романов.

Реклама

ООО «RENTALPROF»,
зарегистрированное в Учтепинском районе г. Ташкента (ИНН 301540388),
извещает об уменьшении уставного фонда с 1 116 440 000 (один миллиард сто шестнадцать миллионов четыреста сорок тысяч) сумов до 111 644 000 (сто одиннадцать миллионов шестьсот сорок четыре тысячи) сумов.
Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, Учтепинский район, массив Чиланзар, 11 квартал, ул.Заргарлик, 48-А.
Телефон для справок (+998 97) 707-82-82.

ПРООН УЗБЕКИСТАН
Проект «Содействие развитию торговли. Фаза 3» Программы развития ООН в Узбекистане выражает свое уважение и просит вас представить коммерческие предложения по тендеру RFP/005/15 (переобъявление) - разработка информационной системы - «Электронная внешнеторговая площадка Узбекистана».
С деталями тендера можно ознакомиться на сайте: <http://www.uz.undp.org/content/uzbekistan/en/home/operations/procurement/Procurementofsewingequipmentforbags1.html>.
Последний срок подачи коммерческих предложений - 18.00 (время ташкентское) 10 сентября 2015 года. Заинтересованные в тендере могут подать предложение в запечатанном конверте по адресу: ПРООН Узбекистан, Узбекистан, 100015, г. Ташкент, ул. Мирабадская, 41/3 с указанием на конверте номера тендера «RFP/005/15 (переобъявление)» или в электронном виде в формате .pdf на адрес bids.uz@undp.org не позднее указанного выше срока.

Реклама

UZBEKISTAN airways
Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари»
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ГРАНУЛИРОВАННОГО ХИМИЧЕСКОГО АНТИГОЛОЛЕДНОГО РЕАГЕНТА НКММ ДЛЯ ПРЕДОТВРАЩЕНИЯ ГОЛОЛЕДНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ НА ИСКУССТВЕННЫХ АЭРОДРОМНЫХ ПОКРЫТИЯХ
Количество: 40 тонн
Условия платежа: Предоплата 30 % в течение 20-25 дней со дня подписания и регистрации контракта в уполномоченных органах Республики Узбекистан; 70 % в течение 15-20 дней по факту поставки товара и оформления груза в режим «импорт-40» (свободное обращение).
Условия поставки: «DAP - Ташкент» (ИНКОТЕРМС-2010).
Валюта платежа: сум Республики Узбекистан или другая свободно конвертируемая валюта.
Срок поставки товара: не более 30-40 дней со дня проведения авансового платежа.
В конкурсе по отбору наилучшего предложения могут принять участие как отечественные, так и иностранные фирмы и организации (поставщики), выполнившие предъявляемые условия для участия в нем, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на конкурсной основе продукции. Победитель конкурса по отбору наилучшего предложения должен обеспечить сохранение стоимости контракта в течение 6 месяцев со дня объявления его победителем.
Претенденту на участие в конкурсе по отбору наилучшего предложения необходимо представить следующие документы:
1. Технические характеристики предлагаемого товара (ГОСТ, ТУ и т.д.);
2. Лицензию на осуществление хозяйственной деятельности;
3. Сертификаты качества, происхождения товара и экологический сертификат на поставляемый товар;
4. Доверенность от производителя на право реализации предлагаемого товара и документы об официальной регистрации на территории Республики Узбекистан (для официальных дилеров или поставщиков);
5. Условия и сроки поставки предлагаемого товара.
К участию в конкурсе по отбору наилучшего предложения не допускаются организации и фирмы, находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, не представившие в установленный срок все необходимые документы, ненадлежаще исполнявшие принятые обязательства по ранее заключенным контрактам, учрежденные менее 6 месяцев до объявления конкурса по отбору наилучшего предложения, находящиеся в состоянии судебного или арбитражного разбирательства с заказчиками, не отвечающие требованиям комиссии по отбору наилучшего предложения по коммерческим и финансовым показателям.
КОММЕРЧЕСКИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ НА КОНКУРС ПО ОТБОРУ НАИЛУЧШЕГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ПО АДРЕСУ:
Узбекистан, 100060, ГСП, г. Ташкент, проспект Амира Тимура, 41.
Комиссия по отбору наилучшего предложения. Председателем комиссии по отбору наилучшего предложения дирекции НАК «Узбекистон хаво йуллари».
Телефоны/факсы для справок: (+998 71) 140-45-59, 140-46-71. E-mail: oaotop@uzairways.com
Конкурсные предложения принимаются до 17.00 (время ташкентское) 18 сентября 2015 года.



ФЕДЕРАЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ УЗБЕКИСТАНА

**искренне поздравляет всех соотечественников
с самым великим, самым дорогим праздником –**

**Днем независимости
нашей Родины!**

**Желаем всем мира и добра, крепкого здоровья
и семейного благополучия, новых успехов и достижений
в деятельности на благо процветания Узбекистана!
Пусть будут вечными мир и спокойствие в нашей стране!**



С Днем независимости Республики Узбекистан!

От всей души поздравляем народ Узбекистана
со знаменательным для всей страны событием –
24-й годовщиной независимости!

За эти годы страна добилась больших
успехов в социально-экономическом развитии,
сохранении исторического и духовного наследия народа,
укреплении межнациональной дружбы и согласия.

Поздравляем всех с Днем независимости
и желаем крепкого здоровья, мира и процветания!

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»



UZBEKISTAN
airways

Национальная авиакомпания
«Узбекистон хаво йуллари»

ПРОВОДИТ КОНКУРС НА ПРИОБРЕТЕНИЕ БУМАЖНО-КАРТОННОЙ ПРОДУКЦИИ

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА:

1. Бумага мелованная глянцевая, формат 62x94 см, плотность 140-150 г/м² - 1 500 кг.
2. Картон МО формат 84 см, плотность 1,2-1,5 г/м² - 600 кг.
3. Картон Bulk, толщина 70x100 см, плотность 250 г/м² - 1 500 кг.

КОНТРАКТНЫЕ УСЛОВИЯ:

15 % предоплата в течение 10 дней со дня вступления договора в силу. Окончательный расчет - по факту поставки каждой партии товара, в течение 10 дней со дня поставки товара.

В конкурсе могут принять участие только отечественные компании и организации любой формы собственности, действующие на рынке РУз не менее 2-х лет. Наличие сертификатов - обязательно.

СРОК ПРИЕМА КОНКУРСНЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ:

ДО 16.00 (ВРЕМЯ ТАШКЕНТСКОЕ) 4 СЕНТЯБРЯ 2015 ГОДА.

Ограничения для участия в конкурсе: к участию в конкурсе не допускаются организации и фирмы, находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, не представившие в установленный срок все необходимые документы, ненадлежаще исполнявшие принятые обязательства по ранее заключенным контрактам, учрежденные менее 6 месяцев до объявления конкурса, находящиеся в состоянии судебного или арбитражного разбирательства с заказчиком, не отвечающие требованиям конкурсной комиссии по коммерческим и финансовым показателям.

Конкурсные предложения принимаются по почте, факсу или электронной почте.

КОНКУРСНЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ПО АДРЕСУ:

КМТС «Узавиатехснаб» НАК (UZAVIATEXSNAВ),
Узбекистан, 100167, г. Ташкент, аэропорт «Ташкент».
Телефоны/факсы: (+998 71) 255-50-18, 255-35-24.

E-mail: tnp.kmts@uzairways.com

Директору КМТС «Узавиатехснаб» Р. Д. Алимходжаеву.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ: (+998 71) 255-50-18.

**ПРАВДА
ВОСТОКА**

Социально-экономическая
и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Главный редактор
А. С. Усманов

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.
Отдел писем: тел. 233-15-20,
факс 233-56-33.
Адрес в интернете: www.pv.uz
E-mail: pravda.vostoka@inbox.uz, info@pv.uz



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-11.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати
и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Выходит пять раз в неделю,
кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.

Алджан (0591) 495-56-96
Бухара (0365) 223-14-00

Карши (0590) 722-55-45
Навои (0436) 224-28-43

Наманган (0389) 233-24-47
Нукус (0361) 224-20-46

Самарканд (0593) 355-59-02
Ташкент (0371) 233-05-18

Термез (0590) 587-45-30
Фергана (0593) 970-18-51

Дежурный редактор - А. Ким
Корректор - Г. Иванушкина

Дежурный - Е. Нам
Оператор ЭВМ - В. Лихолетов

Индекс 178

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41. Тираж 16871 экз. Заказ Г-942 Итого по УА: 01.30 Время подписи: 01.35 1 2 3 5 6